

市区岷江路宏昌新苑

小区环境变好 居民生活舒心



保洁员在打扫卫生。

本报记者 潘丽亚 摄

本报讯（记者 潘丽亚 吴艳敏）“现在我们小区环境比以前好多了，不仅变得规规矩矩，还有人巡逻，住在这里安全感明显提升。”5月21日，在市区岷江路宏昌新苑小区住了9年的张阿姨开心地对记者说。

5月21日上午，记者来到昌新苑小区，看到保洁人正在打扫卫生。小区道路两旁规划了停车位，不管是电动车还是汽车，都停放在规划好的区域内，既不占用通道，又看着整齐。

据了解，宏昌新苑小区附近是典型的城郊接合部。小区2010年交房，共有500多户居民，具有规划落后、设施不全、低收入人群和老年人多等特点。“我们小区以前绿地变菜地、路灯不

亮、车位不足等问题严重，特别影响居民的生活。特别是路灯，一到晚上整个小区黑漆漆的。经过整改后，小区晚上亮堂堂的，我们这些老年人走着别提多美了。”居民张阿姨说。

“小区整改后，环境变得比以前好了。大家的素质也提高了许多，看见路面被清理的这么干净，都不好意思随手丢垃圾。”正在楼下扔垃圾的居民张先生说。

宏昌新苑小区所属的郾城区龙塔街道孟南社区相关负责人告诉记者，老旧小区改造就是要往老百姓最关注的点上发力，为了彻底改变这一状况，提升辖区居民的幸福感和安全感，社区通过入户调查，收集了很多意见和建议，与小区物业进行沟通后，对小区进行了路面硬化、路灯铺设等基础设施整改。

“小区物业公司在没有动用房屋维修基金的情况下，更换了路灯、监控，对小区环境进行了整改，让居民住得更舒心。”宏昌新苑小区物业公司相关负责人说，现在每天都有保洁员不间断打扫卫生、整理杂物，确保小区保持干净整洁。



单位已搬迁 指示牌仍在



路口的旧指示牌。

本报记者 姚晓晓 摄

本报讯（记者 姚晓晓）5月21日上午，家住市区太行山路的吴女士给本报记者打来热线电话称，郾城区行政服务中心已经搬走半年多了，可太行山路上的道路指示牌依然存在，误导了不少市民。

记者随即来到太行山路与颍河路交叉口，看到一个高约两米的“郾城区行政服务中心由此向西50米路北”的路牌矗立在路边。记者根据路牌指示的方向走了50米，发现原来的郾城区行政服务中心地址已经变成了商户。

“经常有人来这问服务大厅搬哪儿了，说是跟着路牌找过来的，路牌不拆，对不熟悉情况的人确实是个困扰。”附近一家烟酒店老板说。

记者随即联系了郾城区行政服务中心，一名工作人员称会汇报给领导，并尽快处理此事。



七旬大爷迷路 好人助其回家

本报讯（记者 朱红）5月20日晚上8点，一则寻找迷路老人家属的信息在朋友圈传播：“寻找家属，有一位老人迷路了，人现在在五一路附近……”通过网友爱心接力，当晚10点多，老人的两名儿子将父亲接回了家。

5月20日晚上8点，市民郑卫国在市区五一路北头的河堤上发现一名老人独自转悠，像是迷失了方向。郑卫国内上前询问，老人看起来很着急，支支吾吾答不上话。由于河堤风大，感觉老人有点冷，郑卫国就让老人先跟他回了家。

到家里后，郑卫国给老人端了杯热水，并安慰老人。不一会儿，老人缓过劲儿来，说他老家是皇帝庙乡皇帝庙村的，只记得两名儿子的名字。

随后，郑卫国将寻找家属的信息发到了微信群里。网友张丽芳认识临颍县公安局皇帝庙派出所的民警刘培，便请刘培帮忙。刘培根据老人两名儿子的名字，查到了他们的电话号码，并得知老人是临颍县皇帝庙乡李小坡村人。当晚10点多，老人的两名儿子来到郑卫国家中，将父亲接走。

5月21日上午，老人的一名儿子李先生告诉记者，他父亲今年78岁，几年前出了车祸后脑子就变得不太清楚。他家就在五一路北头附近居住，父亲平时出门都有人陪着。5月20日下午，家里人睡着了，没想到父亲独自出门迷了路。下午3点多发现父亲不见后，就开始到处寻找。“还是好人多啊，要不然我父亲不知道得受啥罪呢。”李先生说。

市民捡到提包 交给执勤辅警

本报讯（记者 杨淇）“感谢好心人，我的提包失而复得。”5月21日，家住市区黄河路的刘女士对记者说。

5月20日上午，刘女士骑共享单车到市区纬一路与井冈山北路交叉口附近办事。“我到了地方后，由于着急，忘了把提包从共享单车上取下来。”刘女士对记者说。

当天下午，一位好心市民来到市区辽河路与嵩山路交叉口，将刘女士遗失的提包交到了执勤辅警张一帆手中。“那位市民说捡到了一个提包，

不知道怎么寻找失主，就想请我帮忙。”张一帆说，那位市民看上去大约50多岁，也没有留姓名和联系方式就离开了。

随后，张一帆打开提包，发现有100多元现金、钥匙和一些证件。“提包里没有失主信息，于是我就在网上发了失物招领启事。”张一帆说。

5月20日晚上8点，刘女士看到了失物招领启事。5月21日上午，刘女士赶到辽河路与嵩山路交叉口取回了提包。

图片新闻



5月21日下午，召陵区翟庄街道东方社区的志愿者来到人民东路95号院，看望80多岁的张骧、李友珍夫妇，陪他们度过了一个快乐的下午。

本报记者 于文博 摄